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VIII pa3peo

JenqHake mMeTanHe KyTJHIle HaeJIeKTpUCaHEe NICTOMMEHHM KOJIMYMHAMa HaeJIeKTPHCama ¢
u 4g Hanase ce Ha pactojamy 7 =10 cm jemna ox apyre. Kyrnuiie cy 3atum noBeneHe y
koHTakT. Ha xommko pactojame Tpeda mocrtaButu Kyriuie aa 6u KymoHoBa cuna koja

nennyje u3mMely \mux ocrana ucra’? [20]
Y TeMmeHMMa mpaBOyraoHumka ca crpaHunama 2a u a (a = 10 cm) Hamaze ce
HaeJlekTpucama +¢. OIpeIuTH MOTCHIIMjal Y TAYKH Ha MOJIOBUHU JYXKE CTPAaHUIIE aKo je
| ¢ |=1pC. k=9x10° Nm*/C>. [20]

Kpo3 meranHu mpoBOAHHMK NpOTHYE CTajliHa cTpyja jaunHe / = 2 A Tokom 10 min.
N3pauynaTtu Opoj c1000AHUX €eKTPOHA KOjU Mpol)y Kpo3 NOMPEUHH MPECeK MIPOBOJHUKA
3a oBO BpeMme. (Mmanu dusuuap Op. 65) [20]

[InoyacTn Ba3AylIHM KOHJAEH3AaTOp HaeleKTpucaH je a0 HamoHa U = 210 V.
Konzensarop ce 3aTuM Beke MapajellHO ca HEHACNIEKTPUCAHUM KOH/IEH3aTOPOM HCTHX
IMMEH3Hja, C THM IITO c€ M3Mel)y Iioua OBOT JPYror Hajla3d CTAKIO Kao JTUEIIEKTPHK.
Komnuka je nuenekTprdHa KOHCTAHTa CTakKJa ako je HamoH u3Mel)y kpajeBa oBe Beze U’ =
30V ? [20]

Ha akymynarop je npuksbyyeHa peaHa Be3a JBa IPOBOJHUKA IIPU YEMY j€ OTIIOp JeIHOT
npoBoJHUKa n = 2 myra Behu on ortmopa npyror. Konuko myra ce mpoMEHH jauvHA
CTpyje KOja Teue KpOo3 aKyMyJIaTOp aKO C€ Ha Hera NpUKJbY4H IapajielHa Be3a MCTHUX
npoBoauuka ? Tlo3Harto je na je cTpyja Kpatkor cmoja k = 5 myra Beha ox cTpyje koja
Te4e KpPO3 akyMyJIaTop ako je Ha Hhera MpUKJby4eH caMo IMPOBOJHUK Mamer oTnopa. [20]

3anatke npunpemuin: ap Cphan Paxuh u mp Maja ["apuh
Peuenzentu: np Cphan Pakuh u mp Maja I'apuh

[Ipenacennnk komucwuje: ap Hanerxxna Hosakosuh

CBHUM TaKMHUYapPUMA KeJJUMO ycrnelaH paja!



APYLITBO ®U3UYAPA CPBUJE
MHUHUCTAPCTBO IMPOCBETE U CIIOPTA PEIIYBJIMKE CPBUJE

Pewera 3a0amaxa 3a VIII pazpeo
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Ilpe crnajama Kyriauna Kymonosa cuia je usnocuna F =k - (4). TTocne crnajama Ha CBaKOj

6,25-q°

O]l KyriuIia je Haenekrpucame 2,5 ¢ (4) te je Kynonosa cuna F'= k-—z.q(4). Jla 6u cuie
X

6,25

Ouie jenHake mMoTpebHO je ma Oyme x = -r=125-r=12,5 cm (4+2).

[Norenuujan y aToj Tauku NpeACTaBiba 30Mp YETHPHU MOTEHNIHUjana: @ = @, + @, + @, + ¢, (6),

q
2

npu 4emy je @, =@, =k -% 4) o, =0, =k- (4). Mbuxos 30up wu3HOCH:

a

Q= l;—q(2 + \5) (4). Uspauynara Bpeanoct usiocu @ = 307.3 kV (2).

[Momro ctpyja on 2 A npeacTaBiba KONWYHHY HaenekTpucama o1 2 C Koja MpoTeKHe TOKOM 1 s
KpO3 MOMNPEYHH MpeceK MPOoBOJHMKA (4), To 3Hauu Ja he 3a Kpo3 Taj monpeyHH mpecek nporehn
KOJIMYMHa HaenekTpucamwa ox 1200 C (6). Kako jemaH eneKTpOH HOCH HaeICKTpUCAhE
1.6x10™"° C 10 je 6poj mporeknux cro6oaHMX enekTpona 7.5x10*'(10) .

KonmuunHa HaenekTpucama y CHCTEMY jelHaKa je KOMWYMHH HaeJeKTpHcama Koje ce Hajla3uio Ha
OpPBOM KOHJEH3aTOpy Tpe cmajama u m3Hocu ¢ =C-U (4). Tlapamenna Besa oBa jBa

konzensaropa uma kamamurer C'=C+e(C = C(l+8) (6), a momTo Cy HaeleKTpUCama

jennaka Baxu: C-U = C(l + 8)-U' (6). OnaBae ce nobuja 1a je € = % —-1=6 (2+2).

V cnydajy pemHe Be3e Kpo3 aKyMmyJaTop mpotude crpyja jaumne [, = ———— (4), a 'y
(n + l)R +r
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CIy4ajy mHapajelHe Be3e NpOBOAHMKA [, = ? (4). OmHoc jaumHa CTpyja H3HOCH
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— = (4). W3 ycrmoBa 3a CTIpyjy KpaTKOr cIoja J00Hjamo:
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